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Editorial

Ключовим є ефективне спілкування
Представляємо вам наш новий інформаційний бюлетень, який знову містить реальні звіти,
подані моряками та компаніями, такими як ви. Вони допомагають нам підвищити обізнаність
про ключові людські фактори, що мають вирішальне значення для безпеки в морській галузі, і
ми дякуємо вам за ваші звіти. Будь ласка, продовжуюйте надсилати їх!

У цьому випуску постійні читачі впізнають багато висвітлених факторів, оскільки вони часто
фігурують у звітах, які ми отримуємо.

Як завжди, наш список очолює забезпечення ефективної комунікації. Будь то оперативне
попередження містка про пожежу на камбузі або надання чітких і однозначних інструкцій щодо
евакуації пасажирів порому, комунікація має вирішальне значення для безпеки.

https://chirp.co.uk/uk/category/maritime-uk/report-uk/general-maritime-uk/
https://chirp.co.uk/uk/category/maritime-uk/general-maritime-uk-2/
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Командна робота є ще одним типовим фактором, і наші звіти демонструють, що коли члени
екіпажу ефективно взаємодіють, нещасним випадкам можна запобігти або пом’якшити
наслідки. Спонукання до спільного підходу до забезпечення безпеки не тільки сприяє
зміцненню команди, але і може підвищити добробут і знизити ризики!

Ситуаційна обізнаність (уважне ставлення до свого оточення) також має вирішальне значення
для активного запобігання інцидентам, як показано в наших звітах, що стосуються операцій в
сухому доці, а також використання трапів.

Важливість правильного проектування обладнання ще раз підкреслюється в кількох наших
звітах, особливо з точки зору простоти інспектування та обслуговування. Це стосується навіть
нещодавно побудованих суден!

Це буде заключний випуск FEEDBACK у 2023 році. Незабаром ми опублікуємо наш щорічний
дайджест, що містить усі звіти, які ми опублікували цього року, на випадок, якщо ви
пропустили будь-яке з видань. Не забувайте, що ви можете отримати доступ до всіх наших
звітів на нашому веб-сайті та в нашому додатку, а також підписатися на розсилку електроною
поштою!

До наступного випуску в 2024 році, бережіть себе!

Ваша

Команда CHIRP.
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